



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών
Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης

Θεμιστοκλέους 6
τ.κ. 106 78
Αθήνα

« ΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ε.Κ.Π.Α. »

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών προσπαθώντας συνεχώς να βελτιώνει τις παρεχόμενες προς τα μέλη του υπηρεσίες, προσφέρει προαιρετικά – και δωρεάν – σε όλους τους μεταπτυχιακούς φοιτητές του, και για όσο διατηρούν την φοιτητική τους ιδιότητα, προσωπικό λογαριασμό πρόσβασης στις δικτυακές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου. Ο λογαριασμός αυτός αφορά:

- i) την σύνδεση μέσω τηλεφώνου (dialup) με το δίκτυο του Πανεπιστημίου για τη χρήση απ' το σπίτι των υπηρεσιών διαδικτύου και των υπηρεσιών μελών του Πανεπιστημίου,

Η σύνδεση αυτή επιτυγχάνεται καλώντας τον Περιοχικό Ενιαίο Αριθμό Κλήσης (Π.Ε.Α.Κ.) του Πανεπιστημίου (ειδικού καθεστώτος χρέωσης για την Αττική αλλά και για περιοχές που οι τηλεφωνικοί αριθμοί ξεκινούν από 21 και 22) ή τηλεφωνικό αριθμό Αθήνας (υπεραστικής χρέωσης για την υπόλοιπη χώρα).

- ii) την σύνδεση μέσω εικονικού δικτύου (VPN) με το δίκτυο του Πανεπιστημίου για πρόσβαση στις υπηρεσίες μελών του Πανεπιστημίου, όταν διατίθεται γρήγορη σύνδεση με το διαδίκτυο.

Η σύνδεση αυτή επιτυγχάνεται με τη χρήση ενός ελαφρού, δωρεάν διατιθέμενου προγράμματος ανοιχτού κώδικα που εγκαθιστά ένα εικονικό ιδιωτικό δίκτυο του υπολογιστή με το δίκτυο του Πανεπιστημίου, μέσω της υπάρχουσας γρήγορης σύνδεσης στο διαδίκτυο.

- iii) την ασύρματη σύνδεση στο δίκτυο του Πανεπιστημίου για τη χρήση, εντός των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου, των υπηρεσιών διαδικτύου και των υπηρεσιών μελών του Πανεπιστημίου.

Αυτό είναι εφικτό σε χώρους του Πανεπιστημίου όπου έχουν εγκατασταθεί Wi-Fi hotspots, με την Βιβλιοθήκη του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης & Δημόσιας Διοίκησης να είναι ένας απ' αυτούς

- iv) την πρόσβαση στην υπηρεσία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) του Πανεπιστημίου,

Η προσωπική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου κάθε χρήστη είναι προσβάσιμη «με» αλλά και «χωρίς» την χρήση προγράμματος αλληλογραφίας, μέσω της υπηρεσίας Webmail του Πανεπιστημίου (<https://webmail.noc.uoa.gr>) για πρόσβαση από οποιονδήποτε υπολογιστή με σύνδεση στο διαδίκτυο.

- v) την πρόσβαση στην πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκατάρτισης του Πανεπιστημίου “η-Τάξη ΕΚΠΑ”.

Η πλατφόρμα αυτή (<http://eclass.uoa.gr>) χρησιμοποιείται αρκετά από πολλούς διδάσκοντες και για να επικοινωνούν με τους φοιτητές τους, αλλά και για να διαθέτουν σε αυτούς διδακτικό υλικό των μαθημάτων τους.

Σημειώνεται ότι η πρόσβαση στην ηλεκτρονική μορφή των επιστημονικών περιοδικών που είναι συνδρομητές αφενός το Πανεπιστήμιο της Αθήνας (www.lib.uoa.gr) και αφετέρου το Δίκτυο των Ελληνικών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών (www.heal-link.gr), αφορά μόνο τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας του Πανεπιστημίου, και έτσι είναι εφικτή μόνο από υπολογιστές που βρίσκονται στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου ή συνδέονται με το δίκτυο του εξ' αποστάσεως, είτε άμεσα (μέσω τηλεφώνου – βλ. ανωτέρω περίπτωση i), είτε έμμεσα (μέσω εικονικού ιδιωτικού δικτύου – βλ. ανωτέρω περίπτωση ii).

Εάν επιθυμείτε να απολαμβάνετε των παραπάνω δωρεάν υπηρεσιών του Πανεπιστημίου – μετά την ολοκλήρωση της εγγραφής σας (καθώς ο αριθμός μητρώου είναι απαραίτητος για την διαδικασία) – συμπληρώστε την “on-line” φόρμα αίτησης «νέου λογαριασμού» στην διεύθυνση <http://webadm.uoa.gr>, σημειώστε τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησής σας και τον κωδικό ενεργοποίησης (PIN) που θα σας δοθεί, εκτυπώστε την σχετική αίτηση και αφού σας την επικυρώσει η Κεντρική Γραμματεία των Π.Μ.Σ. (Θεμιστοκλέους 6, 2^{ος} όρ, γρ. 2, κα Ιωάννα Νάνου, Τρίτη και Πέμπτη, 10:00-13:00) στείλτε την με φαξ στο 2107275601. Ο λογαριασμός σας θα δημιουργηθεί απ' το Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου του Πανεπιστημίου το ταχύτερο δυνατόν.

Οδηγίες για τη ρύθμιση του υπολογιστή σας, όσον αφορά την σύνδεσή του με το δίκτυο του Πανεπιστημίου και την πρόσβαση στη προσωπική σας θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, μπορείτε να βρείτε στον δικτυακό τόπο του Κέντρου Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου (Κ.ΛΕΙ.ΔΙ.) του Πανεπιστημίου www.noc.uoa.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες για τις δικτυακές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου απευθυνθείτε στο Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου (Κ.ΛΕΙ.ΔΙ.) του Πανεπιστημίου (τηλ. 210 727 5600, φαξ. 210 727 5601, ηλ.ταχ.: helpdesk@noc.uoa.gr)